
             CARS & TRUCKS NEWS 07-08 2010             WINGS NEWS 05-06 
& COLLECTION 2011

T-City Zeppelin NT

British Airways Boeing 777-300ER

Air Berlin Airbus A321

Scenix 1/200

Scenix 1/500



WINGS NEWS 05-06
Neuheiten zur Lieferung im Mai und Juni 2011. 
New items to be released in May and June 2011.

Seite / Page

03-05 .......................................................1/500

05.............................................................1/400 

05-06 .......................................................1/200

07..................................................1/200 Military

07......................................................... Wooster

08.......................................... Collection updates

WINGS COLLECTION

Seite / Page

09-14 .......................................................1/500

15-17 ............................................1/500 Scenix

17.............................................................1/400

18-19  ......................................................1/200

20-21 ............................................1/200 Military

22.............................................................1/160

22...............................................................1/87

22..................................... Airbrush Plug & Spray

23......................................................... Wooster

Coverphoto: Johann Janschitz / Red Bull Photofiles

AuS LIebe zuM detAIL
Liebe Herpa-Kunden, Sammler- und Modellbauer(innen),

in enger Kooperation mit den führenden Flugzeugherstellern und nam-
haften Airlines stellen wir Ihnen eine neue und bunte Vielfalt anspruchs-
voller Miniaturen vor. Vom internationalen Sammlermaßstab 1:500 bis hin 
zu den beeindruckenden baugrößen 1:200 und 1:160 machen Herpa-
Wings ihren Vorbildern in Qualität, design und Faszination alle ehre. die 
Perfektion des einzelnen Modells, der Charme einer Sammlung, 
die Aktualität der brandneuen Miniaturausgabe des fas-
zinierenden Vorbilds: Herpa Fans haben viele Gründe für 
ihre Passion.

die entwicklung der in dieser Collection mit einem      ge-
kennzeichneten neuen Flugzeugtypen wie z. b. die tupolev 
tu-114 (1:500) oder die Antonov AN-225 (1:400) nehmen 
sechs bis zwölf Monate in Anspruch. Oft ist strengste Ge-
heimhaltung bei der entwicklung neuer Modelle geboten, 
wenn, wie etwa beim Airbus A380 oder der boeing 747-8, 
schon der erste Roll-Out des Originals mit den entspre-
chenden Herpa-Modellen wirkungsvoll begleitet werden soll. 

Mit unserem Flugzeugmagazin „WingsWorld“ erfahren Sie re-
gelmäßig mehr über Hintergründe und Neuigkeiten rund um 
Herpa Wings – und als Leser oder Clubmitglied werden Sie teil 
der großen Herpa-Family, die durch das gemeinsame Hobby 
verbunden ist. 

erleben Sie die Herpa-Welt online im Internet unter www.herpa.de, sehen 
Sie die neueste Ausgabe von Herpa.tV oder verbinden Sie Ihre nächste 
Reise mit einem Ausflug ins Herpa-Museum nach dietenhofen. Wir freuen 
uns auf Sie!

doch nun viel Spaß bei der Lektüre der Herpa Collection Frühjahr 2011 
und allen Neuheiten bis Juni 2011. Viele neue Flugzeugmodelle, moderne 
Maschinen und Klassiker en miniature, werden Sie überraschen. Übrigens, 
mit dem Symbol      und      haben wir nun Kennzeichen dafür eingeführt, 
ob es sich jeweils um ein Metall- oder Kunststoffmodell handelt. 

Reservieren Sie sich Ihre Lieblingsstücke schon bald bei Ihrem Fachhänd-
ler, denn alle Modelle mit dem      werden nur einmalig hergestellt.

Viele Grüße aus dietenhofen
Ihr Herpa-team

P.S.: unter www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer) können  
Sie jedes Modell direkt aufrufen und beobachten – mit benachrichti-
gung, wenn das Modell lieferbar wird oder ausverkauft ist.

detAIL IS OuR PASSION 
dear Herpa customers, collectors, and model builders,

In close cooperation with leading airplane manufacturers and renowned 
airlines, we present you a new and colorful variety of sophisticated mini-
atures. Starting with the international collector’s scale 1/500 up to the im-
pressive 1/200 and 1/160 scales, Herpa Wings live up to their originals in 

terms of quality, design, and fascination. the perfection of 
the individual model, the charm of a collection, the up-to-
dateness of the fascinating original’s brand-new minia-
ture: Herpa fans have many reasons for their passion.

the development of new airplane types, which in the 
Collection are marked with an     like for instance the  
tupolev tu-114 (1/500) or the Antonov AN-225 
(1/400), take up six to twelve months to produce. 
Strictest confidentiality is often necessary when de-
veloping new models, for instance when the first roll-
out of the original is supposed to be impressively 
accompanied with the appropriate Herpa model as 
with the Airbus A380 or the boeing 747-8.

Our airplane magazine “WingsWorld” provides 
background information and news around Herpa 
Wings on a regular basis – and as reader or Club 
member, you become a part of the big Herpa fa-

mily, which is united by the common hobby. 

experience the Herpa World online on the internet at www.herpa.de, see 
the latest Herpa.tV episode or combine your next journey with a trip to the 
Herpa Museum in dietenhofen. We look forward to seeing you!

We hope you enjoy looking through the new Herpa Spring Collection and 
all new releases up to and including June 2011. Many new airplane mo-
dels, modern planes and classics en miniature will surprise you. by the 
way, the symbols       and       now represent if the respective model is made 
mainly of metal or plastic. 

be sure to reserve your favorites at your specialized toy and model shop in 
time, as all models with the      sign are one-time editions.

With kind regards from dietenhofen, 
Your Herpa team 

P.S.: At www.herpa.de?xxxxxx (six digit item number) you can call 
up every model directly and keep track of (including a notification 
service) when the model will become available or is sold out.

Inhalt / Content
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www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) the direct link to your desired model!

1/500 1/500

518291 21,00 € 
Flying bulls douglas dC-6b 
der Slogan von Red bull trifft hier zu: seit 1999 verleiht der Hersteller des 
energy drinks Luftfahrt-Klassikern Flügel, darunter auch dieser dC-6. / Red 
bull’s slogan “It gives you wings“ hits the mark: since 1999 the producer of the 
energy drink has made the restoration of aviation classics, including this dC-6, 
possible. 

1/500

518307 17,50 € 
Iberia Convair CV-440 
zwischen 1957 und 1972 setzte die spanische Staatsairline diesen twin-Prop 
auf ihren Verbindungen zu europa’s Metropolen ein.  / between 1957 and 
1972, the Spanish state airline operated this twin-prop on its routes to europe’s 
metropolises.  

1/500

518314 18,00 € 
KLM boeing 737-900 ”Skyteam“ 
Fünf exemplare der längsten Version der 737 betreibt KLM derzeit, die PH-
bXO wirbt in elegantem Silber für die Skyteam-Allianz. / KLM is currently 
operating five airplanes of the longest 737 version. the PH-bXO elegantly 
promotes the Skyteam alliance.  

1/500

518338 18,00 € 
Lufthansa Regional embraer eRJ-190 
die Regionalflotte fliegt seit 2010 mit dem regulären Lufthansa-Kranich am 
Leitwerk. / the regional fleet has been flying with the regular Lufthansa crane 
on the tail unit since 2010. 

1/500

518352 19,00 € 
Southwest Airlines boeing 737-700 ”Florida One“ 
um ihre Präsenz in Florida zu bewerben, wurde diese 737 in den Landesfarben 
versehen. Verpassen Sie nicht diese neueste Southwest Sonderbemalung von 
Herpa. / to promote its presence in Florida, this 737 sports the state’s colors. 
be sure not to miss this latest Southwest special livery from Herpa.  

1/500

518369 19,00 € 
tuIfly – deutsche bahn boeing 737-800 ”ICe“ 
Ab 2011 fliegt diese 737 als Nachbildung eines ICe-zuges, um die ergän-
zenden Leistungen zwischen zug und Flug zu bewerben. / From 2011, this 
737 will fly as replication of an ICe train of the deutsche bahn to promote the 
services combining train and plane travel. 

03

518208 18,00 € 
Aer Lingus Airbus A320 
Mit 30 exemplaren bildet der A320 das Rückgrat der rein aus Airbussen beste-
henden Flotte der irischen Fluglinie. / Over 30 A320s form the backbone of the 
Irish airline – the fleet solely consists of Airbus airplanes.  

1/500

518253 16,00 € 
China eastern Airlines embraer (Harbin) eRJ-145 
dieses erste Modell der zweitgrößten chinesischen Fluglinie bei Herpa ist das 
kleinste eingesetzte Muster in deren Flotte. / this first Herpa model of the 
second-largest Chinese airline is the smallest airplane operated in their fleet.  

1/500

518260 17,00 € 
Croatia Airlines bombardier Q400 
Seit 2008 setzt die nationale Fluglinie Kroatiens sechs Q400 auf paneuropä-
ischen wie auch den Innerkroatischen Strecken ein.  / Croatia’s national airline 
has been operating six Q400s on pan-european and inner-Croatian routes 
since 2008.  
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1/500

518215 26,00 € 
Aeroflot / Prototype colors tupolev tu-114 
dieses Langstreckenflugzeug war sicherlich eines der imposantesten Flugzeuge seiner zeit. Mit einer Geschwindigkeit 
von über 870 km/h macht sie selbst heutigen düsenjets Konkurrenz. / this long-haul airplane was certainly one of the 
most impressive airplanes of its time. With a velocity of over 870 km/h, it even competes with today’s jets.  

1/500

518222 23,00 € 
Austrian Airlines boeing 767-300eR 
Wie alle 767 der Austrian erhielt auch die auf den Namen „Salzburger Festspiele“ getaufte Maschine die über drei 
Meter hohen Winglets. / Like all 767s received by Austrian, this airplane, named “Salzburger Festspiele” too, received 
winglets, which are over three meters high. 

1/500

518239 23,00 € 
belgian Air Force Airbus A330-300 
dieser A330 wurde 2010 als ersatz für die betagten A310 in ihrer Rolle als VIP-Flugzeuge für die Regierung und Kö-
nigsfamilie in betrieb genommen.  / In 2010, this A330 was commissioned as replacement for the aged A310s and will 
see use as VIP airplane for the government and the royal family.  

1/500

518246 24,00 € 
british Airways boeing 777-300eR 
zur Modernisierung ihrer Langstreckenflotte bestellte british Airways zunächst vier 777-300eR. die erste, G-StbA 
wurde August 2010 in dienst gestellt. / to modernize its long-haul fleet, british Airways initially ordered four 777-
300eRs. the first, G-StbA, was commissioned in August 2010.  

1/500

518277 24,00 € 
emirates boeing 777-300eR 
das Rückgrat der Langstreckenflotte unterhalb des A380 bildet die 777-300eR. 53 exemplare sind bereits in betrieb, 
weitere 48 sind bestellt. / the backbone of the long-haul fleet below the A380 is the 777-300eR. 53 airplanes are 
currently in operation, another 48 are on order.  

1/500

518284 23,00 € 
Finnair Airbus A340-300 
das Modell erscheint in der brand-neuen Lackierung des finnischen Carriers, die erst im dezember 2010 vorgestellt 
wurde. / the model is released in the brand-new livery of the Finnish carrier, which was introduced in december 2010.  
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1/500

518321 29,50 € 
Korean Air Lines Airbus A380-800 
die koreanische Airline wird ihren ersten A380 im kommenden Mai entgegennehmen und plant, diesen als erste Airline 
über den Pazifik nach Nordamerika einzusetzen.  / the Korean airline plans to commission its first A380 in May and is 
to be the first airline to operate it over the Pacific to North America.  

1/500

518345 23,00 € 
Rossiya – Russian State transport Company Ilyushin IL-62M 
Neun IL-62 gehören zur Flotte der russischen Airline. die RA-86467 mit dem Staatswappen auf dem Leitwerk dient 
der beförderung von Regierungsmitgliedern.  / Nine IL-62s are in the Russian airline’s fleet. RA-86467 with the national 
coat of arms on the tail is used to transport members of the government.  

205108 6,50 €

die neue WingsWorld / the new WingsWorld

In Ausgabe 1/11 lesen Sie: / Some topics of issue 1/11:

· Airbus A330/A340: Welterfolg in zwei dekaden / Success 
over two decades

· toy Fair 2011: die Highlights aus Nürnberg / the Highlights 
from Nuremberg

· Hamburg Airport: ein Jahrhundert Fliegerei / A century of 
aviation  
 

1/400

562232 29,00 € 
Air France Airbus A318 
18 exemplare des kleinsten Airbus gehören zur Flotte, die nach und nach die neue Farbgebung erhalten. / 18 airplanes 
of the smallest Airbus are in the fleet, which is currently being redecorated with the new livery bit by bit.  

1/400

562249 31,50 € 
Flying bulls douglas dC-6b 
Größtes Flugzeug der Flying bulls ist diese dC-6, die häufig auf Air Shows zu bewundern ist. / Largest aircraft flown by 
the Flying bulls is this dC-6, which can be regularly admired at air shows. 

1/200

554039 44,00 € 
Air berlin Airbus A321 
derzeit betreibt Air berlin neun exemplare der längsten Version der A320-Familie in einer einklassen-bestellung für 210 
Passagiere. / Air berlin currently operates nine aircraft of the longest version of the A320-family in a one-class layout 
for 210 passengers. 

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) the direct link to your desired model!
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1/200

554053 46,00 € 
british Airways Vickers Viscount 800 
Nach dem zusammenschluss von bOAC und beA zu british Airways 1974, übernahm die neue 
Airline unter anderem auch die 37 verbliebenen Viscounts der beA. / Following the merger of bOAC 
and beA to british Airways in 1974, the new carrier also took over the 37 remaining Viscounts from 
beA. 

1/200

554060 46,00 € 
Croatia Airlines bombardier Q400 
die sechs Q400 sind nach Regionen des Landes benannt, so auch unser Modell, getauft auf das 
südkroatische dalmatien. / the six Q400s are named after regions in the country; the same applies 
to our model, named after the Southern Croatian dalmatia.  

1/200

554077 56,00 € 
Flying bulls douglas dC-6b 
Als letzte dC-6 1958 an den jugoslawischen Staatspräsidenten tito geliefert, ist dieser Klassiker nun 
im Hangar 7 in Salzburg beheimatet. Weitere Flugzeuge der Flying bulls werden folgen. / Having 
been delivered to the Yugoslav President tito back in 1958 as the last dC-6 built, this classic is now 
based at the Hangar 7 in Salzburg, Austria. More aircraft of the Flying bulls are to follow.  

1/200

554046 54,00 € 
balkan Holidays tupolev tu-154M 
einstmals betrieb die bulgarische Chartergesellschaft vier tupolevs in dieser auffälligen Lackierung hauptsächlich auf Strecken zu den 
bulgarischen urlaubszielen am Schwarzen Meer. / Formerly the bulgarian charter airline operated four tupolevs in this eye-catching 
scheme, mainly to the bulgarian vacation destinations on the black Sea coast. 

WINGS NEWS 05-06 201106

1/200

554084 49,50 € 
t-City zeppelin Nt 
die Stadt Friedrichshafen gewann einen Wettbewerb der deutschen telekom zur Förderung und Ausbau einer Hochleistungsinfrastruktur 
im bereich der telekommunikation. um die Aufmerksamkeit für das Projekt zu erhöhen, fliegt seit ende 2010 ein zeppelin mit entspre-
chendem design über den bodensee. / the German city of Friedrichshafen won a contest of the deutsche telekom to upgrade and de-

velop a high-performance telecommunications infrastructure. to increase the attention towards this project, an accordingly 
decorated zeppelin has since the end of 2010 been turning rounds over Lake Constance. 

1/200

554091 54,00 € 
dHL Aviation (dHL Air uK) boeing 767-300 mit / with winglets 
unter dem dach der dHL Aviation arbeiten mehrere Airlines in den auffälligen dHL-Farben. So auch die dHL Air uK, die seit 2009 fabrik-
neue 767-300 meist auf transatlantik-Strecken einsetzt. / under the roof of the dHL Aviation division, numerous airlines sport the striking 
dHL colors. One such airline is dHL Air uK, which operates newly built 767-300s mainly on transatlantic routes. 
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1/200

554107 29,50 € 
Luftwaffe Mcdonnell douglas F-4F Phantom II JG74 ”40 Jahre Mölders“ 
Im Jahr 2001 feierte das JG74, stationiert in Neuburg an der donau, ihr 40-
jähriges bestehen und versah diese F-4F mit einer bayerisch-anmutenden 
Sonderbemalung.  / In 2001, the JG74, based in Neuburg an der donau, 
celebrated its 40th anniversary and equipped this F-4F with a bavarian-styled 
special livery.  

1/200

554022 39,50 € 
uSAF Lockheed SR-71A blackbird 9th SRW ”Charlie‘s Problem“ 
In ihrer einsatzlaufbahn trugen zahlreiche SR-71 inoffizielle Artworks an den 
Leitwerken; so flog die 17972 zeitweilig die schwangere Lucy als „Charlie’s 
Problem“.  / during its operational career, numerous SR-71s featured unofficial 
tail artwork. 17972 for instance temporarily flew with the pregnant Lucy as 
“Charlie’s Problem”.  

1/200

554114 29,00 € 
uS Navy Mcdonnell douglas F/A-18C Hornet VFA-131 ”Wildcats“ 
die auf der Naval Air Station Oceana in Virginia beheimateten Wildcats nutzen 
seit 1984 die Hornet während zahlreicher einsatzfahrten auf Flugzeugträgern 
auch in mehreren Konflikten. / the Wildcats, based at the Naval Air Station 
Oceana in Virginia have been utilizing the Hornet since 1984 – during numerous 
deployments on aircraft carriers in several conflicts.  

1/200

554121 27,50 € 
French Air Force dassault Mirage 2000C eC 1/12 ”tiger Meet 2004“ 
Highlight der NAtO tiger Meets sind zweifelsohne die Sonderbemalungen, die 
von den teilnehmenden einheiten kreiert werden; wie auch auf dieser Mirage 
2000C. / Highlights of the NAtO tiger Meets are certainly the special liveries 
created by the participating units like for instance on this Mirage 2000C. 

1/200

554138 29,00 € 
uS Marine Corps Mcdonnell douglas F/A-18C Hornet VMFA-122 ”Werewolves“ 
2008 erhielten die Crusaders (Kreuzritter) politisch korrekt ihren alten Spitz-
namen aus dem zweiten Weltkrieg zurück. die „Werewolves“ unterstützen 
Marines-einheiten in Krisenregionen weltweit. / In 2008, the Crusaders political-
ly correct retrieved their old WWII nickname. the “Werewolves” support Marine 
units in crisis regions around the globe.  

1/200

554145 25,00 € 
uS Navy Northrop F-5e tiger II VFC-13 ”Mig-28“ 
die VFC-13 trainieren im „top Gun“-Programm uS Navy-Piloten in Luftkampf-
taktiken. Im bekannten gleichnamigen Film von 1986 spielten sie mit ihren als 
fiktive „MiG-28“ getarnten Flugzeuge den Gegenspieler. / the VFC-13 trains 
uS Navy pilots in „top Gun“ programs in aerial combat tactics. For the famous 
1986 movie with the same title, the unit acted as the opponents in their fictiti-
ously camouflaged “MiG-28s”.  

1/200

608992 16,50 € 
Luftwaffe Flugbereitschaft Airbus A340-300 
Modelllänge 31,9 cm / Model length 12.5 in 

1/200

608978 16,50 € 
Afriqiyah Airlines Airbus A330-200 
Modelllänge 29,5 cm / Model length 11.6 in 

1/100

608985 18,50 € 
Air France by Airlinair AtR-72-500 
Modelllänge 27,2 cm / Model length 10.7 in 

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) the direct link to your desired model!
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1/100

608954 18,50 € 
Lufthansa Regional embraer eRJ-195 
Modelllänge 38,7 cm / Model length 15.2 in 



WeRKSeItIG beReItS AuSVeRKAuFt!

ALREADY SOLD OUT.  
CHECK YOUR RETAILER FOR REMAINING STOCKS.

504058 JAL – Japan Airlines boeing 747-400   19,50 €

506625 JAL – Japan Airlines boeing 777-200 19,50 €

506830 Qantas boeing 747-400 24,00 €

520348 Flughafenzubehör XI / Airport Accessories ”trees“ 9,50 € 

 

560948 Flughafenzubehör / Airport Accessories   21,75 €

NACHAuFLAGeN Jetzt eRHÄLtLICH / NEW PRODUCTION RUNS NOW AVAILABLE

Art.Nr.  
item no

Flugzeugtyp  
airplane type

Fluggesellschaft  
Airline

Maßstab  
Scale

Änderungen 
Modifications

505079 boeing 737-800 Air berlin 1/500 Neue Kennung d-AbKO. / New registration d-AbKO.

507028 Concorde Air France 1/500 Neue Kennung F-btSd, neue Verpackung. / New registration F-btSd, new packaging.

503570 Md-11F Lufthansa Cargo 1/500 Neue Kennung d-ALCd ”Michael Otto“, neue Verpackung. / New registration d-ALCd ”Michael Otto“, new packaging.

515986 Airbus A380 Lufthansa 1/500 -

519694 Scenix Airport Accessories V 1/500 -

553124 zeppelin Nt zeppelin 2010 colors 1/200 -

1/500

515627 18,00 € 
FlyNiki embraer eRJ-190 
Mit neuer Kennung Oe-IHe nun wieder im Programm. / back in the collection 
featuring the new registration Oe-IHe.

1/500

518383 22,00 € 
delta Air Lines boeing 767-300 
Nun wieder, neu lizenziert, in der Collection. / Newly licensed and now back in 
the Collection.  

1/400

562119 39,00 € 
etihad Airways Airbus A340-600 ”Formula 1“ 
Aufgrund großer Nachfrage wieder in der Collection erhältlich.  / due to great demand, once again available in the Collection.  

1/500

1/400

WIedeR eRHÄLtLICH / AVAILABLE AGAIN

COLLeCtION uPdAteS08
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www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!

515399  23,00 € 
Aeroflot Ilyushin IL-86  
<––>  12,0 cm

515078  14,00 €  
ADAC Dornier 328  Jet  
<––>  4,3 cm 

515863   18,50 € 
Aeroflot Tupolev TU-154M 
<––>  9,6 cm

505086   16,00 € 
Aeroflot Nord Tupolev TU-134  
<––>  7,4 cm

509886  24,00 € 
Aeroflot Ilyushin IL-96-300 
<––>  11,1 cm

505338  19,00 € 
Aeroflot Ilyushin IL-76 
<––>  9,3 cm

509503  18,00 € 
Air Astana Boeing 767-300 
<––>  11,0 cm  

505079  17,50 € 
Air Berlin Boeing 737-800 
<––>  7,9 cm  

515672  17,50 € 
Air Berlin Airbus A319  
<––>  6,8 cm  

517393  23,00 € 
Air Berlin Airbus A330-200 
<––>  11,8 cm  

507028 19,00 € 
Air France Concorde <––>  12,4 cm  
 

515870  23,00 € 
Air Canada Boeing 777-200LR 
<––>  12,8 cm  

506892  24,00 € 
Air France Boeing 777-300ER  
<––>  14,8 cm  

515634  29,50 € 
Air France Airbus A380-800 
<––>  14,6 cm

505246  16,00 € 
Air Canada Embraer ERJ-190 
<––>  7,2 cm  

517409  22,00 € 
Aeroflot Ilyushin IL-76TD   
<––>  9,3 cm 

N 03-04

N 03-04

N 03-04

517522   22,00 € 
Aeroflot Airbus A330-300 
<––>  12,8 cm

518185   22,00 € 
Aeroflot Airbus A310-300 ”test livery“ 
<––>  9,3 cm

517485  15,50 € 
Air Lingus Commuter Shorts 360-100 
<––>  4,3 cm

518192   24,00 € 
Air Bridge Cargo Boeing 747-400F 
<––>  14,1 cm

517621  19,00 € 
Air France by Régional Embraer ERJ-190 
<––>  7,2 cm

517539  24,50 € 
Air France Airbus A340-300 
<––>  12,8 cm

517973  23,00 € 
Air China Airbus A340-300 
<––>  12,8 cm

517492   19,00 € 
Air France Airbus A321 
<––>  8,9 cm

517546  21,00 € 
Air France Aeropostale C-160 Transall 
<––>  6,5 cm 
Official model approved by Musée Air France and 
produced under licence

N 01-02

N 01-02 N 01-02
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515436  34,50 € 
Antonov Design Bureau “Mriya” 
Antonov An-225  
<––>  16,8 cm

506663  21,00 € 
American Airlines Boeing 777-200  
<––>  12,8 cm

506199 18,50 € 
American Airlines Douglas DC-6 
<––>  6,1 cm

507561 26,00 € 
Antonov Airlines “Ruslan”  
Antonov An-124 
<––>  13,8 cm 

515726 34,50 € 
Antonov Airlines Antonov An-225 
<––>  16,8 cm

508940 27,00 €  
Airbus Skylink Aero Spacelines 377SGT  
Super Guppy Turbine <––>  8,8 cm  

517317 16,00 € 
American Eagle Embraer ERJ-145  
<––>  6,0 cm

515764  17,00 € 
Alitalia Airbus A320 
<––>  7,5 cm

517638 18,00 €  Balkan Bulgarian Airlines  
Tupolev TU-134A  
<––>  7,4 cm 

504683 19,50 €  
Bangkok Airways Airbus A320 „Samui“  
<––>  7,5 cm

517324 17,50 €  
Buran Energija Systems Buran 1.01 
<––>  7,5 cm

N 03-04

515375 23,00 € 
Armenian Airlines Ilyushin IL-86 
<––>  12,0 cm

505017 17,00 € 
Austrian Airlines Sud Aviation Caravelle 
<––>  6,6 cm 

515887 22,00 € 
Asiana Airlines Boeing 767-300 
<––>  12,7 cm

509497 19,00 €  Belgian Air Force „20 Years“ 
Lockheed C-130-10 Hercules 
<––>  6,9 cm

507790 22,00 €  
Boeing 787-8 Flight Test Livery 
<––>  11,4 cm

506984 18,50 €  
BOAC Boeing 377 Stratocruiser 
<––>  6,7 cm

513449 22,00 € 
Boeing 787-8 „Dreamliner“,  
mit Fahr werk / with landing gear 
<––>  11,4 cm

515740  26,00 €  
Boeing 747-8F “Lite” Flight Test Livery  
<––>  15,3 cm 

515610 26,00 €  
Boeing 747-8 Intercontinental 
<––>  15,3 cm

N 03-04

507035 18,00 € 
British Airways Concorde 
<––>  12,4 cm

512497 21,00 €  
British Airways Boeing 747-400 „United King-
dom“ <––> 14,1 cm  

509909 16,00 €  
Brussels Airlines  BAe 146-300  
<––> 6,2 cm  

517560   22,00 € 
Air Mauritius Airbus A330-200 
<––>  11,8 cm

517980  23,00 € 
American Airlines Boeing 767-300ER 
<––>  12,7 cm

517515  22,00 € 
Air Namibia Airbus A340-300 
<––>  12,8 cm

517584   22,00 € 
Air New Zealand Boeing 767-300 
<––>  12,7 cm

517713   22,00 € 
Alitalia Airbus A330-200 
<––>  11,8 cm

518079  16,00 € 
BMI Regional Embraer ERJ-145 
<––>  6,0 cm

517737  18,00 € 
British Airways / BA Cityflyer Embraer  
ERJ-190 <––>  7,2 cm

N 01-02 N 01-02 N 01-02

N 01-02
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506915 24,00 €  
Delta Air Lines Boeing 747-400 
<––>  14,1 cm

504713 17,00 €  
Dan-Air De Havilland Comet IV 
<––>  7,0 cm

514521  29,00 € 
Emirates Airbus A380-800 
<––>  14,6 cm

514132 21,50 €  
Emirates Airbus A330-200 
<––>  11,8 cm

507165 29,00 €  
Etihad Airways Airbus A380-800 
<––>  14,6 cm

507578 23,00 €  
KLM “Skyteam” Boeing 777-300ER  
<––>  14,8 cm 

509077 17,00 € 
Germanwings Airbus A319 
<––>  6,8 cm

510271 17,00 €  
Continental Airlines Boeing 757-200ER  
<––>  9,5 cm 

515771 17,00 € 
Condor Airbus A320 
<––>  7,5 cm

505345 21,00 € 
Continental Airlines Boeing 787-8,  
mit Stand / with stand 
<––>  11,4 cm

517614 19,00 €  
German Navy / Bundesmarine MFG3  
Lockheed P-3C Orion 
<––>  7,1 cm

507479 22,00 € 
 Iberia Airbus A340-600 
<––>  15,1 cm

514408 18,00 €  
Interflug Ilyushin IL-62 
<––>  10,6 cm

517447 19,50 €  
CSA Czechoslovak Airlines Ilyushin IL-18 
<––>  7,5 cm 

506953 19,50 €  
Hellenic Air Force Lockheed  
C-130H-10 <––>  6,9 cm 

517690 15,50 €  
Herpa Douglas DC-3  
“75th Anniversary” <––>  4,9 cm 

509510  19,50 € 
DHL McDonnell Douglas  
DC-8-73F <––>  11,4 cm 

515795 22,00 €  
Garuda Indonesia Airbus  
A330-200 <––>  11,8 cm 

517652 15,50 €  
Duggy Douglas Douglas DC-3  
<––>  4,9 cm

502283 17,50 €  
KLM „90th Anniversary“  
Retro Scheme Boeing 737-800 <––>  7,9 cm

515511 19,00 €  
Israeli Air Defense Force 131 Squadron 
“Yellow Bird” Lockheed C-130H Hercules 
<––>  6,9 cm

HERPA-WINGS.COM

HERPA-WINGS.COM

509046 19,50 € 
Canadian Air Force  
Airbus A310 MRTT / CC-150 Polaris 
<––>  9,3 cm

N 03-04

N 03-04

517744   22,00 € 
Condor Boeing 767-300ER 
<––>  12,7 cm

517843   17,50 € 
Continental Airlines Convair CV-440 
<––>  5,0 cm

518093   27,00 € 
Emirates Sky Cargo Boeing 747-8F 
<––>  15,3 cm

517881   17,50 € 
FlyBe British European Bombardier Q400 
<––>  7,1 cm

518086   22,00 € 
CSA Airbus A310-300 
<––>  9,3 cm

517904   19,00 € 
Japan Maritime Self Defense Force Lockheed 
P-3C Orion ”Pegasus“ <––>  7,1 cm

517805   23,00 € 
KLM Boeing 747-400 
<––>  14,1 cm

N 03-04

518109   18,00 € 
LAN Airbus A318 ”80 Years“ 
<––>  6,3 cm
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515269 25,00 €  
NATO Boeing E-3 „Sentry“ AWACS, 
 „25th Anniversary“ 
<––> 9,3 cm

505178 18,00 €  
Luftwaffe Flugbereitschaft 
Airbus A319 <––>  6,8 cm 

507585 22,00 €  
Luftwaffe Flugbereitschaft Airbus A340-300 
<––>  12,8 cm 

517706 17,00 € 
LOT Polish Airlines Boeing 737-400  
“80th Anniversary” 
<––>  7,3 cm

515818 17,50 €  
MEA - Middle East Airlines Airbus A321 
<––>  8,9 cm 

517799 17,50 €  
NASA Space Shuttle Orbiter „Endeavour“ 
<––>  7,6 cm 

516501 17,00 € 
Lufthansa Airbus A320 
<––>  7,5 cm

508797 18,00 €  
Lufthansa Airbus A321 
<––>  8,9 cm

514965 22,00 €  
Lufthansa Airbus A330-300 
<––>  12,8 cm

516549 22,00 €  
Lufthansa Airbus A340-300 
<––>  12,8 cm

515986 29,00 €  
Lufthansa Airbus A380-800 
<––>  14,6 cm

516105 23,00 € 
Lufthansa Boeing 747-400 
<––>  14,1 cm

516068 26,00 € 
Lufthansa Boeing 747-8i 
<––>  15,3 cm

507417 22,50 €  
Lufthansa Airbus A340-600 
<––>  15,1 cm

515955 18,00 €  
Lufthansa Airbus A319  
“Lu & Cosmo” <––>  6,8 cm 

513050 18,00 €  
Lufthansa Lockheed L1649A Starliner  
<––>  7,1 cm

516709 13,00 €  
Lufthansa Junkers JU-52 
<––>  3,8 cm

516051 22,75 €  
Lufthansa Cargo Boeing 747-200F 
 „bewegliche Nase / moveable nose“  
<––>  14,1 cm 

503570 22,00 €  
Lufthansa Cargo McDonnell Douglas MD-11F 
<––>  12,2 cm  

510172 16,00 €  
Lufthansa Regional / Augsburg Airways  
Bombardier Dash 8-Q400 <––>  7,1 cm 

502313 21,00 €  
MCHS - Ministry of Emergency Situations 
Ilyushin IL-76 
<––>  9,3 cm

515290 41,50 €  
NASA Boeing 747SCA &  
Shuttle Orbiter „Discovery“ 
<––>  14,1 cm  

507752 24,00 €  
Libyan Air Cargo Antonov AN-124 
<––>  13,8 cm

518031   18,00 € 
Lufthansa Airbus A319 
<––>  6,8 cm

517683   23,00 € 
Lufthansa Boeing 747-400 ”50 Years Innova-
tion Partnership Lufthansa“ <––>  14,1 cm

515757  19,50 € 
Luftwaffe LTG 63 Transall C-160 
<––>  6,5 cm

517782   22,00 € 
Luftwaffe Flugbereitschaft Airbus A310MRTT 
<––>  9,3 cm

517577   27,50 € 
Maximus Air Cargo Antonov AN-124 
<––>  13,8 cm

517768   17,00 € 
Mexicana De Havilland Comet 4 
<––>  7,0 cm

517829   17,50 € 
Mohawk Airlines Convair CV-440 
<––>  5,0 cm

N 01-02

N 01-02 N 01-02

N 01-02
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509480 26,00 €  
Rossiya – Russian Transport Company  
Antonov AN-124 
<––>  13,8 cm

505024 24,00 €  Rossiya – Presidential Aircraft 
Ilyushin IL-96-300 
<––>  11,1 cm

505307 23,00 €  
Pakistan International Boeing 777-300ER 
„Lahore“ 
<––>  14,8 cm

506816 23,00 €  
Philippine Airlines Boeing 777-300ER 
<––>  14,8 cm

507967 29,00 €  
Qantas Airbus A380-800 
<––>  14,6 cm

502306 29,00 €  Thai Airways Airbus A380-800 
<––>  14,6 cm

506182 22,50 € 
Pulkovo Airlines Ilyushin IL-86 
<––>  12,8 cm

509558 16,00 €  
QantasLink Bombardier Dash 8-Q400  
<––>  7,1 cm

506885 23,00 € 
Qatar Airways Boeing 777-300ER  
<––>  14,8 cm 

503211 17,00 €  
Southwest Airlines Boeing  
737-700 „Slam Dunk One“  
<––>  6,7 cm

507493 22,00 €  
Swiss Air Lines Airbus A340-300 
<––>  12,7 cm

504751 17,00 €  
Swiss Air Lines Airbus A320 
<––>  7,5 cm

506861 23,00 €  
TAM Boeing 777-300ER 
<––>  14,8 cm

508186 21,50 €  
TAP Air Portugal Airbus A340-300 
<––>  12,8 cm

505260 16,00 €  
Thai Airways Sud Aviation Caravelle  
<––>  6,6 cm 

517591 17,00 €  
Swissair Convair CV-440 
<––>  5,0 cm

517720 17,50 €  
SAS Airbus A321 
<––>  8,9 cm

515221 22,75 €  
Transaero Boeing 747-200 
<––>  14,1 cm

507806 18,00 € 
Qantas Lockheed L-1049G  
Super Constellation 
<––>  7,1 cm

504775 22,00 €  
Swiss Air Lines Airbus A330-300 
<––>  12,7 cm

515412 21,00 €  
S7 Airlines Airbus A310-200 
<––>  9,3 cm

N 03-04

N 03-04

N 03-04

N 03-04

517751   19,00 € 
NVA / LSK STS-29 Ilyushin IL-18 
<––>  7,5 cm

517836   17,50 € 
Olympic Airlines Airbus A319 
<––>  6,8 cm

517850   18,50 € 
Qantas Boeing 737-800 
<––>  7,9 cm

518116  24,00 € 
Qantas Airbus A330-200 ”One World“ 
<––>  11,8 cm

518123   23,00 € 
Qatar Air Force Boeing C-17A Globemaster III 
<––>  10,6 cm

518130   17,50 € 
TAP Air Portugal Airbus A320 
<––>  7,5 cm

517935   23,00 € 
Thai Airways Boeing 747-400 ”50th Anniversary“ 
<––>  14,1 cm

518147   23,00 € 
Thai Airways Airbus A330-300 
<––>  12,7 cm

505864 17,00 €  
Tuifly Boeing 737-800 
<––>  7,9 cm

N 01-02 N 01-02

N 01-02
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517898 22,00 €  
US Airways Airbus A330-200 
<––>  11,8 cm

505031 19,00 € 
Tuifly Boeing 737-800 „Haribo GoldbAir“  
<––>  7,9 cm 

517300 19,00 €  
Tuifly Boeing 737-800  
„Haribo Goldbären - HaribAir“ 
<––>  7,9 cm

515344 19,00 €  
United Nations / Aviacon Zitotrans  
Ilyushin IL-76 
<––>  9,3 cm

515849 21,00 € 
Ukraine Government Ilyushin IL-62M 
<––>  10,6 cm 

502511 23,00 €  
United States Boeing 747-200 / VC-25  
„Air Force One“ 
<––>  14,1 cm

515641 23,00 €  
Ural Airlines Ilyushin IL-86 
<––>  12,0 cm

515351 24,00 € 
US Air Force Boeing E-3C Sentry 552nd  
Air Control Wing <––> 9,3 cm

515856 19,50 €  
US Air Force Boeing 757-200 / C-32A  
“Air Force Two” <––> 9,5 cm

504973 16,50 € 
UTAir Tupolev TU-134 
<––>  7,4 cm

515658 18,50 €  Turkish Stars Transall C-160 
<––>  6,5 cm

N 03-04 N 03-04

N 03-04

517669   18,50 € 
Uzbekistan Airways Tupolev TU-154M 
<––>  9,6 cm

517416   27,50 € 
Volga Dnepr Airlines Antonov AN-124 ”20 
Years“ <––>  13,8 cm

518178   19,00 € 
US Navy Lockheed P-3C Orion VP-23 
”Seahawks“ <––>  7,1 cm

517478   22,00 € 
USAF Boeing C-17 3rd Wing, Elmendorf ”Spirit 
of Denali“ <––>  10,6 cm

517911   18,00 € 
United Air Lines Airbus A319 
<––>  6,8 cm

518154   18,00 € 
United Airlines Boeing 737-800 
<––>  7,9 cm

518161   19,00 € 
United Nations (Safair) Lockheed L-100-30 
Hercules <––>  6,9 cm

517676   22,00 € 
Turkish Airlines Airbus A330-200 
<––>  11,8 cm

N 01-02
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519595 19,50 €  
Flughafenzubehör III / Airport Accessories III 
(17-teilig / 17 pieces) 

519694 12,00 €  
Flughafenzubehör V / Airport Accessories V 
(5-teilig / 5 pieces) 

5x

519557 15,50 €  
Flughafenzubehör II / Airport Accessories II  
(30-teilig / 30 pieces) 

3x 3x

519779 19,00 €  
Flughafenzubehör VII / Airport Accessories VII 
(7-teilig / 7 units) 

519786 7,75 €  
Flughafenzubehör VIII / Airport Accessories VIII 
(4-teilig / 4 pieces) 

519892 14,50 € 
Flughafenzubehör X / Airport Accessories X 
„Cars“ (22 Stück / 22 units) 

519724 14,50 €  
Flughafenzubehör VI / Airport Accessories VI 
(14-teilig / 14 pieces) 

2x 2x 2x 2x

2x

2x

2x

520294 9,50 €  
32 Diverse Figuren / 32 Assorted figures

520416 8,25 €  Passenger gate (1x) 
520553 8,75 €  
Vorfeld Ein- und Ausstiegsstation (2x)  
Apron boarding station (2x) 

520621 8,25 €  
Containerlader / Containerloader  
(2 Stück / 2 units) 

520577 14,50 €  
Catering-Fahrzeuge / Catering vehicles  
(4 Stück / 4 units) 

520652 9,50 €  
Trucks & Vans 

520645 11,50 €  
Buses & Taxis 

520638 15,25 €  
Container-Fahrzeuge / Container vehicles  
(2x 2 Zugmaschi nen / Tractors, 2x 6 Container) 

520591 15,75 €  
Winterdienstfahrzeuge / Winter service  
vehicles (5 Stück / 5 units) 

520454 194,00 €  
Lichtsystem Start- und Rollbahn befeuerung  
Runway and taxiway light system

520447 115,00 €  
Lichtsystem Flughafen- und  
Straßenbeleuchtung / Airport and street light 
system

2x

6x

520461 20,00 €  
Ergänzungsset Beleuchtung / Light system 
supplement  

520515 40,00 €  
LED Box – Standlicht / Continuous Light 
520508 40,00 €  
LED Box – Lauf- und Blinklicht / Chase and 
Flash Lights

520522 40,00 €  
Anschlussbox für Flughafen- und Straßenbe-
leuchtung / Interface box for airport and street 
lighting system

2x

520478 89,75 €  
Lichtleiter / Optical Fiber 
Durchmesser / diameter  
0,75 mm Länge / length 200m

520492 8,00 €  
Cutter für Lichtleiter / for optical fiber

4x
4x

519472 17,00 €  
Flughafenzubehör / Airport Accessories 
(19-teilig / 19 pieces) 

520362 122,25 €  
Flughafen Basis Set 1 / Airport basic set 1 (405 Teile / 405 pieces) 
Passend zur Folie 520430 / Nicely fits on ground foil 520430 

11 x 14 x

8 x

3 x

8 x

4 x

32 x

8 x

14 x

4 x

11 x

1 x 2 x

2 x

4 x 5 x 3 x

3 x 3 x 75 x

6 x 15 x5 x 5 x2 x 5 x

2 x

50 x

100 x

Inhalt / Contents
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520676 65,00 €  
Folie III – Start- und Landebahn / Airport ground foil III – 
Runway Kombinierbar mit 520430. (Größe 335 x 45 cm) 
Zusätzlich ist ein kleiner Ab schnitt mit Verlängerung der 
Taxiway enthalten. /  Can be combined with 520430.  
(Size 335 x 45 cm) Furthermore, a small add-on foil for 
an extension of the taxiway is included.  

520430 44,50 €  
Foliensystem (neu) / Air port foils 
(new) (Größe / size 90 x 100 cm)  

519861 79,50 € 
 Folie für Flughafen-Diorama / Ground foil for airport 
diorama (Größe / size 198 x 134 cm) 

Weitere Tipps und Hinweise zum Bau Ihres eigenen 
Flughafens finden Sie unter: www.herpa.de/scenix

For more information and tips on how to build your own air-
port, please visit our website at www.herpa.de/scenix

519847 22,75 €  
Cargo Center  
(45 Teile / 45 pieces)   

519885 15,50 €  
Parkhaus / car park 

519625 17,50 €  
Hauptgebäude / Main buildings  
(101 Teile / 101 pieces)   

519632 11,50 €  
Eckteil links, Eckteil rechts  
Left sided and right sided corner building  
(40 Teile / 40 pieces)    

519649 15,50 €  
Abflughallen mit Aussparung für Gangways  
departure halls with recess for gangways  
(86 Teile / 86 pieces)   

519656  15,50 € 
Abflughallen ohne Aussparung für Gangways  
departure halls with out recess for gangways  
(78 Teile / 78 pieces)   

519663 29,00 €  
Abflughalle 6-eckig / Hexagonal departure hall  
(131 Teile / 131 pieces)   

519670 15,50 € 
Airport Tower Set 
(28 Teile / 28 pieces)   

519762 20,75 €  

Flughafen-Hangar / Airport hangar 
(21 Teile / 21 pieces)

519823 22,75 €  
2 Abflughallen halbrund   
Two departure halls, half rounded 
(58 Teile / 58 pieces)   

2 Abflughallen rund / Round 
Departure Halls

Inhalt / Contents

516792 99,00 € 
Airport Complete Set  
Alles, was Sie benötigen, um Ihren ersten Flughafen zu bauen – in einer Box. / All you need to create your first airport – all in one box.   

10 Flutlicht-
masten /  
Flood Lights

1 Folie / Ground Foil  
(60 x 40 cm)

5 Fluggastbrücken / Gangways

2 Abflughallen /  
Departure Halls

1 Tower
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561235 24,00 €  
British Airways Aérospatiale – BAC Concorde 
<––>  15,5 cm  

561730 39,00 € 
 Libyan Air Cargo Antonov AN-124 
<––>  17,3 cm

561068 39,50 €  
Lufthansa Airbus A380-800 
<––>  18,2 cm

562157 29,00 €  
Bangkok Air Airbus A319 „Hiroshima“  
<––>  8,5 cm 

562058 39,00 €  
Rossiya – Russian Transport Company  
Antonov AN-124 
<––>  17,3 cm

562140 27,50 €  
Western Pacific Boeing 737-300  
„Spirit of Durango“ 
<––>  8,4 cm

560931 9,75  € 
32 Diverse Figuren / 32 assorted figures

561341 24,25 €  
Hangar

560443 19,00 €  
Winterdienstfahrzeuge / Winter service vehicles 
(5 Stück / 5 units) 

562195   49,50 € 
Antonov Airlines AN-225 ”Mriya“ 
<––>  21,0 cm

562201  34,50 € 
Air Bridge Cargo Boeing 747-400F 
<––>  17,7 cm

562225   36,00 € 
Pan Am Boeing 747SP ”Clipper Young Ameri-
ca - Flight 50“ 
<––>  14,1 cm

519571 20,00 €  
Schaukasten, silber Größe 2 (mittel) / Showcase silver size 2 (medium)  
(Größe / size 56,5 x 45 x 8,5 cm) Ohne Modelle / Models not included 

519588 29,50 €  
Schaukasten, silber Größe 3 (groß) / Showcase silver size 3 (large)  
(Größe / size 56,5 x 45 x 13 cm) Ohne Modelle / Models not included 

N 01-02
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552486 48,00 €  
American Inter-Island Convair 440 Metropolitan 
<––>  12,4 cm 

553407 54,00 €  
KLM - Royal Dutch Airlines 
McDonnell Douglas DC-10-30 
<––>  27,8 cm

552639 46,00 €  
Bangkok Airways ATR-72-500 
„Hua Hin“ <––>  13,6 cm 
 

553261 29,00 €  
Deutsche Lufthansa /  
Classic Wings Antonov AN-2 
<––>  6,2 cm

553452 46,00 €  
Duggy Douglas DC-3 
<––>  9,8 cm

553803 46,00 € 
Herpa Douglas DC-3 “75th Anniversary” 
<––>  9,8 cm

553162 46,00 € 
Air Dolomiti ATR-72-500 
<––>  13,6 cm  

552998 46,00 €  
Horizon Air Bombardier Dash 8-Q400 
„Washington Huskies“ <––>  16,4 cm

550727 66,00 € 
Lufthansa Airbus A380-800 
<––>  36,4 cm

553100 42,50 €  
Lufthansa Airbus A319 “Lu & Cosmo”  
<––>  16,9 cm 

551199 48,00 € 
 Lufthansa Convair 340 
<––>  12,1 cm

550901 57,00 €  
Lufthansa Airbus A340-600 
<––>  37,7 cm

551328 52,00 €  
Lufthansa Lockheed L-1049G  
Super Constellation <––>  17,2 cm

HERPA-WINGS.COMHERPA-WINGS.COM

N 03-04N 03-04

N 03-04

N 03-04

553810  69,00 € 
Air France Airbus A380-800 
<––>  36,4 cm

554008  44,00 € 
Air France Airbus A321 
<––>  22,3 cm

553841   29,50 € 
Air Albatros Antonov AN-2 ”Roter Baron“ 
<––>  6,2 cm

553636   44,00 € 
Bangkok Airways Airbus A320 ”Samui“ 
<––>  18,8 cm

553612   54,00 € 
American Airlines Douglas DC-6B 
<––>  16,1 cm

553995   54,00 € 
Aeroflot Tupolev TU-154B2 ”Official Olympic 
Carrier, Moscow 1980“ <––>  24,0 cm

553711   42,50 € 
Alitalia Airbus A320 
<––>  18,8 cm

553858   66,00 € 
Boeing 747-8F ”Lite“ Flight Test Livery 
<––>  38,1 cm

553988   59,50 € 
British Airways Boeing 777-300ER 
<––>  37,0 cm

553865   57,00 € 
Iberia Airbus A340-600 
<––>  37,7 cm

553728  48,00 € 
Horizon Air Bombardier Q400  
”Boise State Broncos“ <––>  16,4 cm

553971   39,50 € 
KLM Cityhopper Saab 340 
<––>  9,9 cm

N 01-02

N 01-02

N 01-02 N 01-02

N 01-02
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553759 66,00 €  
Lufthansa Boeing 747-8 Intercontinental 
<––>  38,1 cm  

552301 52,00 €  
Lufthansa McDonnell Douglas DC-10-30 
<––>  27,8 cm  

551991 64,50 € 
Qantas Airbus A380-800 
<––>  36,4 cm

552080 52,00 €  
Royal Netherlands Air Force 
McDonnell Douglas DC-10-30CF <––>  27,8 cm

N 03-04

N 03-04

552561 32,00 € 
Solar Impulse HB-SIA <––>  10,9 cm Spannweite / wingspan 31,7 cm 
Weitere Infos zum Projekt finden Sie unter: www.solarimpulse.com 
For more information on the project visit: www.solarimpulse.com

N 03-04 N 03-04

553964   29,50 € 
Polish Air Force Antonov / PZL AN-2 ”Der 
Wiener“ 13. Eltr <––>  6,2 cm

553780   48,00 € 
Mohawk Airlines Convair CV-440 
<––>  12,4 cm

553667  54,00 € 
Malév Hungarian Airlines Tupolev TU-154B-2 
<––>  24,0 cm

553940   44,00 € 
Russian Air Force Antonov AN-12 535th Inde-
pendent Mixed Aviation Regiment (OSAP) 
<––>  16,6 cm

553735   59,50 € 
Lufthansa Boeing 747-400 ”50 Years Innovati-
on Partnership Lufthansa and Boeing“ 
<––>  35,3 cm

553766   44,00 € 
Lufthansa Airbus A320 
<––>  18,8 cm

554015   52,00 € 
TAI – Transports Aeriens Intercontinentaux 
Douglas DC-6B <––>  16,1 cm

553957   46,00 € 
South African Airways Vickers Viscount 800 
<––>  13,1 cm

553834   54,00 € 
S7 Airlines Tupolev TU-154M 
<––>  24,0 cm

553575   52,00 € 
SAS Douglas DC-6B 
<––>  16,1 cm

553438   46,00 € 
TAA – Trans Australia Airlines  
Vickers Viscount 700 <––>  12,5 cm

553773   44,00 € 
Team Lufthansa Fokker 50 
<––>  12,6 cm

553933   55,00 € 
TWA Lockheed L-1649A Starliner 
<––>  17,6 cm

550796 9,00 € 
Kögel KAMAG Tow Bear 
 

553124 48,00 €  
Zeppelin NT Zeppelin – 2010 Colors 
<––>  37,5 cm  

552479 52,00 €  
US Marine Corps Lockheed  
C-121J / L-1049 Super Constellation 
<––>  17,6 cm 
 

550710 12,50 €  
32 Diverse Figuren / 32 Assorted figures 

550987 9,00 €  
Catering-Fahrzeug / catering vehicle  
 

551564 14,50 € 
Container-Fahrzeuge / container vehicles 

551793 9,00 €  
Selbstfahrende Fluggasttreppe / Moveable 
passenger stairs

551861 10,25 €  
Fluggasttreppen mit Schlepper (2x) / Passenger 
stairs with tractor (2x) 
 

N 03-04
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** mit austauschbarer Cockpitkanzel / with exchangeable cockpit canopy

WINGS  
COLLECTION 

MILITARY

552165 24,00 €  
JASDF Lockheed F-104J Starfighter, 203rd 
Hikotai** 
<––>  8,3 cm

552189 24,00 €  
JASDF Lockheed F-104J Starfighter, 202nd 
Hikotai** 
<––>  8,3 cm

552325 25,00 €  
Royal Air Force Eurofighter F.2 Typhoon DA2 
NO 43 Squadron, RAF Leuchars, 1998** 
<––>  8,0 cm

552547 24,50 €  
Luftwaffe Eurofighter JG73 „Steinhoff“,  
Laage AFB** 
<––>  8,0 cm

552295 24,00 €  
Spanish Air Force Eurofighter C.16 Typhoon, 
Ala 11 Morón Air Base** <––>  8,0 cm

552028 26,00 € 
 Royal Air Force Eurofighter Typhoon 29 Squa-
dron, inkl. 2 Pilotenfiguren / incl. 2 pilot figures 
<––>  8,0 cm

552776 26,00 €  
French Air Force Dassault Mirage 2000C  
EC 2/2 Côte D’Or** <––>  7,2 cm 

553704 25,00 €  
Italian Air Force Eurofighter Typhoon  
“Diecimila Ore” 
<––>  8,0 cm

553520 27,00 €  
French Air Force Dassault Mirage 2000C  
EC 1/12 “Cambresis”, Tiger Meet 2006** 
<––>  7,2 cm

552066 24,00 €  
Luftwaffe Lockheed F-104G Starfighter  
Jagdgeschwader 71 „Richthofen“**  
<––>  8,3 cm 

552059 24,00 €  
Luftwaffe Lockheed F-104G Starfighter 
JaBoG 36** 
<––>  8,3 cm

552530 25,00 €  
Hellenic Air Force Lockheed  
F-104G Starfighter „Mount Olympus“ **  
<––>  8,3 cm 

552462   25,00 €  
US Air Force Lockheed F-16C  
„Thunderbirds“**  
<––>  7,5 cm

551786 28,50 €  
UAE Air Force Lockheed F-16D Block 60  
<––>  7,5 cm

551953 29,00 €  
Israeli Defense Force Lockheed F-16I  
„Sufa“, 253 Sqd „Negev“  
(Cockpit geschlossen / closed) 
<––>  7,5 cm

552356 25,50 €  
US Air Forces Europe Lockheed F-16C Fighting 
Falcon 52nd Fighter Wing,  
Spangdahlem Air Base** 
<––>  7,4 cm

552424 25,50 €  
US Air Forces Europe Lockheed F-16C  
Fighting Falcon 31st Fighter Wing,  
Aviano Air Base, Italy** 
<––>  7,4 cm

551472 24,75 €  
US Air Force Lockheed F/A-22 „Raptor“ 
<––>  9,4 cm

552813 24,00 €  
Royal Netherlands Air Force 
Lockheed F-104G Starfighter „Diana“ **   
<––>  8,3 cm 

550369 28,00 €  
Polish Air Force Lockheed F-16D Block 52+ 
(Cockpit geschlossen / closed) 
<––>  7,5 cm

553605   26,00 € 
French Air Force Dassault Mirage 2000-5F 
EC 1/2 ”Cigognes“ 
<––>  7,2 cm

553872   26,00 € 
Luftwaffe Lockheed F-104G Starfighter - 25 
Years JaboG 34 / 50 Years Memmingen AB 
<––>  8,3 cm

553926   27,50 € 
Royal Netherlands Air Force Lockheed  
F-16AM Fighting Falcon, F-16 Demoteam 
<––>  7,4 cm

553902   39,50 € 
USAF Lockheed SR-71B Blackbird, 9th SRW 
”1000 Sortie“ 
<––>  16,4 cm

553629   39,50 € 
USAF Lockheed SR-71A Blackbird, Detach-
ment 2, 9th SRW, Edwards, AFB 
<––>  16,4 cm

N 03-04
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552288 25,50 €  
USAF McDonnell Douglas F-4E Phantom II  
„El Toro Bravo“, 469th TFS / 388th TFW**  
<––>  9,6 cm 

552257  25,50 € 
US Navy McDonnell Douglas F-4J Phantom II 
„Showtime 100“ VF-96**  
<––>  8,9 cm 

552240 25,50 €  
US Marine Corps McDonnell Douglas F-4J 
Phantom II VMFA-235 „Death Angels“** 
<––>  8,9 cm

552509 29,00 €  
US Navy McDonnell Douglas F/A-18C Hornet, 
VF-82 „Marauders“ ** <––>  8,5 cm 

552523 29,00 €  
US Navy McDonnell Douglas F/A-18C Hornet, 
VF-83 „Rampagers“ **  
<––>  8,5 cm 

552660 29,00 €  
Royal Canadian Air Force McDonnell Douglas 
CF-18 Hornet, 410 „Cougars“ Sqd.** 
<––>  8,5 cm

552431 25,00 €  
Romanian Air Force Mikoyan MiG-21  
“LanceR C“ 1st Squadron, 86th Air Base, Fetesti** 
<––>  7,9 cm

552400   25,00 €  
Bulgarian Air Force Mikoyan MiG-21-
bis 3rd Fighter Airbase** 
<––>  7,9 cm

552363 25,00 €  
Polish Air Force Mikoyan MiG-21MF  
3. ELT 45th Anniversary** 
<––>  7,9 cm

552233 24,00 €  
Russian Air Force Strizhi  
Aerobatic Team MiG-29** 
<––>  8,7 cm

553896   29,50 € 
Israeli Air Force McDonnell Douglas F-4E 
Phantom II, 119 Sqadron ”The Bat“ 
<––>  9,6 cm

552271   25,50 € 
Luftwaffe McDonnell Douglas F-4F Phantom II 
Jagdgeschwader 74 
<––>  9,6 cm

553889   26,00 € 
Hungarian Air Force Mikoyan MiG-21bis  
”Sky Hussars“ Aerobatic Team 
<––>  7,9 cm

553674   26,00 € 
NVA / LSK MiG-21MF, Jagdgeschwader 1 
1990 
<––>  7,9 cm

N 03-04

552349 25,50 €  
Slovak Air Force Mikoyan  
MiG-29AS 1 Stíhacia letka** 
<––>  8,7 cm 

553919   48,00 € 
USAF Northrop Grumman B-2A Spirit, 412th 
Test Wing - Fire & Ice“ Spannweite / wingspan 
26,2 cm  
<––>  10,5 cm

552172 25,50 €  
Luftwaffe Panavia Tornado ECR  
„Lechfeld Tigers“ JaBoG 32 
<––>  8,4 cm

552370 27,00 €  
Luftwaffe Panavia Tornado IDS  
JaBoG 32 – Norm 83** 
<––>  8,4 cm

552387 29,50 €  
Ukraine Air Force Sukhoi SU-27 831st IAP  
Guardian Fighter Regiment**  
<––>  11,0 cm 

552448 29,50 €  
Russian Air Force Sukhoi SU-27 4th Combat  & 
Conversion Training Center „Lipetsk-Shark“** 
<––>  11,0 cm

551878 32,00 €  
Angolan Air Force Sukhoi SU-27 UB „Flanker“ 
<––>  11,0 cm 

550192 29,75 €  
Russian Knights Aerobatic Team  
Sukhoi SU-27 UB „Flanker“  
(Cockpit geschlossen / closed) 
<––>  11,0 cm

553650   29,50 € 
Indonesian Air Force Sukhoi SU-27 
<––>  11,0 cm

551670 16,00 €  
Hangar für Eurofighter, F-16, z.B./ 
e.g. for Eurofighter, F-16 
  

551724 15,00 €  
Hangar II für größere Jets, SU-27, F-14,  
z.B. / for larger jets, e.g. SU-27, F-14  

552691 11,00 €  
Splitterbox / Aircraft revetment. Inhalt: 12 Mauerstücke und zahlreiche Verbindungselemente  
für verschiedene Kombinationsmöglichkeiten. / Contents: 12 wall modules and numerous  
connection elements allowing different assembly possibilities. 

551687 18,00 €  
Militärbodenfahrzeuge / Ground Support 
Equipment  

551663 10,50 €  
Luftwaffenpersonal  / Air Force Personnel  
(24 Figuren, 2 Leitern / 24 figures, 2 ladders) 

N 01-02
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Weitere Informationen unter www.herpa.de/
airbrush 
More information at www.herpa.de/airbrush

 

019132 52,00 € 
Luftwaffe Sanitäts-Flugbereit schaft 7 Junkers Ju-52/3m <––>  11,8 cm

1/160

019040 48,00 €  
Lufthansa Junkers Ju-52/3m <––>  11,8 cm

1/160

019200 32,00 €  
Cessna 172 Skyhawk <––>  9,4 cm

019262 32,00 €  
Mathias Rust “D-ECJB” Cessna 172 Skyhawk <––>  9,4 cm

371063 49,95 €  
Airbrush-Set Plug & Spray Version 1, 
Inhalt: 5 Farbtrichter; 5 Düsenköpfe; 1,80m 
Schlauch; Airbrush-Pistole / Contents: 
5 paint-pots; 5 color heads; 1,8m hose; 
airbrush gun

371117 59,95 €  
Airbrush-Komplettset Version 1, 
Inhalt: 5 Farbtrichter; 5 Düsenköpfe; 1,80m 
Schlauch; Airbrush-Pistole; 5 Farben (rot, blau, 
gelb, schwarz und weiß) / Contents: 5 paint-
pots; 5 color heads; 1,8m hose; airbrush gun; 
5 colors (red, blue, yellow, black and white)

371070 14,95 € 
   Airbrush-Set Plug & Spray Ergänzung / 
supplement 
Inhalt: 5 Farbtrichter; 5 Düsenköpfe /  
Contents: 5 paint-pots; 5 color heads 

371124  19,95 €  
Airbrush-Ergänzungsset II  
Inhalt: 10 Düsenköpfe / Contents: 10 color 
heads 

371049 3,95 €  
Herpa Color „Airbrush-Cleaner“ 

371094 4,00 €  
Dichtungsringe Airbrush-Pistole / sealing ring 
for airbrush gun 

371100 99,95 €  
Airbrush Kompressor / Airbrush compressor  

371131 13,95 €  
Airbrush-Farbenset 6 Farben / Airbrush color 
set (6 colors)

1/87

1/87

019286 52,00 €  
Ju-Air Junkers Ju-52 ”Dessau“ <––>  11,8 cm

1/160

N 03-04

371025 29,90 €  
Herpa Color Set „Wings“  
Inhalt: 8 Farben, ein Cleaner, zwei Pinsel. / 
Contents: 8 colors, cleaner, two brushes    

371452 79,95 € 
Airbrush-Starterset Version 2 mit neuer lösungsmittelbeständiger Metallpistole 
Airbrush-Starter Set version 2 with new solvent-proof airbrush gun, made of metal 
Nach der positiven Kundenresonanz auf das patentierte Airbrush-System „Plug & Spray“ stellt Herpa die Version 2 des neuartigen 
Systems vor. Die ergonomisch weiterentwickelte Pistole in verchromter Metallausführung ist schon optisch ein echter Hingucker. Sie ist 
nun auch für lösungsmittelhaltige Farben bestens geeignet und bietet eine noch feinere Dosierung der Farbzufuhr. Die Handhabung wird 
durch einen elastischen Spiralschlauch noch einfacher. Mit dem patentierten Wechseldüsen-System können lästige Reinigungsarbeiten 
entfallen und Farben in Sekunden ausgetauscht werden. Problemlos lassen sich mehrere Farben parallel nutzen. Das Herpa Airbrush-Sy-
stem „Plug & Spray“ ermöglicht in der Version 2 noch professionellere Sprühergebnisse für Einsteiger und Profis. / Following the positive 
customer feedback for the patented airbrush system Plug & Spray, Herpa presents the version 2 of this novel system. The ergonomically 
advanced chrome-plated gun is an eye-catcher for itself. It is now also perfectly suitable for solvent-based colors and offers an even finer 
paint supply. Handling has become even easier thanks to the elastic spiral coiled tube. With the patented nozzle-change system, banis-
hes cumbersome cleaning activities and the colors can be exchanged within seconds – various colors can be used at the same time. The 
Herpa airbrush system “Plug & Spray” version 2 provides even more professional spraying results for beginners and pros. 
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608350 Aegean Airlines  Airbus A321 1/200 15,50 €

608282 Aeroflot Cargo  McDonnell Douglas MD-11F 1/200 15,50 €

608404 Air Astana  Boeing 757-200 1/200 15,50 €

608916 Air Berlin  Airbus A330-200  1/200 16,50 €

608022 Air Bridge Cargo  Boeing 747-400F  1/250 15,50 €

607988 Air Canada  Boeing 777-300ER 1/200 18,50 €

608299 Air Comet  Airbus A330-300 1/200 15,50 €

608305 Air Dolomiti  Embraer ERJ-195 1/100 18,50 €

608909 Air France  Boeing 777-300ER 1/200 18,50 €

605816 Air France  Concorde 1/250 15,50 €

608466 Air France (new colors) Airbus A380-800  1/250 18,50 €

608473 Air France Regional  Fokker 100 1/100 18,50 €

608411 Air India Cargo  Airbus A310-300F 1/200 15,50 €

608756 Air Mauritius (new colors) Airbus A330-200 1/200 15,50 €

608633 Air Namibia  Airbus A340-300 1/200 15,50 €

606097 Alaska Airlines  Boeing 737-400 1/180 15,50 €

608787 American Airlines  Boeing 777-200 „One World“ 1/200 16,50 €

608794 American Airlines  Boeing 777-200  „Susan G. Komen“ 1/200 16,50 €

607254 British Airways  Boeing 777-200 1/200 15,50 €

607841 Brussels Airlines  Airbus A330-300 1/200 15,50 €

608367 Canjet Airlines  Boeing 737-800  1/200 15,50 €

607858 Caribbean Airlines  Boeing 737-800 1/200 15,50 €

608718 Condor  Boeing 757-300 mit / with winglets 1/200 15,50 €

608701 Condor  Boeing 767-300 mit / with winglets 1/200 15,50 €

608862 CSA  Boeing 737-400 1/180 15,50 €

607872 Delta Air Lines  Boeing 767-300 1/200 15,50 €

607018 Emirates  Airbus A380-800 1/250 18,50 €

607698 Etihad Airways  Airbus A340-500 1/200 15,50 €

608015 Eurocypria Airlines  Boeing 737-800 1/200 15,50 €

608596 Germanwings  Airbus A319 1/200 15,50 €

608534 JAL  Boeing 777-300ER 1/200 16,50 €

607667 Jet 2  Boeing 757-200 1/200 15,50 €

608398 Kingfisher Airlines  Airbus A330-200 1/200 15,50 €

607247 KLM  Airbus A330-200 1/200 15,50 €

608190 KLM  Boeing 777-300ER 1/200 16,50 €

606424 Lufthansa  Lockheed L-1049 Super Constellation 1/125 18,50 €

605854 Lufthansa  Boeing 747-400 1/250 15,50 €

607032 Lufthansa  Airbus A380-800 1/250 18,50 €

608602 Lufthansa CityLine  Embraer ERJ-195 1/100 18,50 €

607902 Lufthansa Regional   Bombadier CRJ900 1/100 18,50 €

608619 Lufthansa Regional / Lufthansa CityLine  Avro RJ85 1/144 18,50 €

608343 Norwegian Air Shuttle  Boeing 737-800 1/200 15,50 €

608275 OLT  Fokker 100 1/100 18,50 €

608800 Qantas  Boeing 747-400 „Socceroos“ 1/250 16,50 €

608374 Qantas (new colors) Airbus A380-800 1/250 18,50 €

607919 Rega  Challenger CL-600 1/100 15,50 €

608503 Robin Hood  Saab 340 1/100 15,50 €

608251 Rossiya  Boeing 767-300 1/200 15,50 €

608541 Swiss Air Lines  Airbus A330-300 1/200 15,50 €

608336 TACA  Airbus 321  „75th Anniversary“ 1/200 15,50 €

607643 TAP Air Portugal  Airbus A330-200 1/200 15,50 €

608732 Thai Airways  Airbus A380-800 1/250 18,50 €

608558 Thai Airways  Boeing 747-400 1/250 15,50 €

608725 Thomas Cook Airlines (Belgium)  Airbus A320 1/200 15,50 €

608763 TUIfly  Boeing 737-800 „ARD Fernsehlotterie-Glücksbringair“ 1/100 34,00 €

608770 TUIfly  Boeing 737-800 „GoldbAir“ 1/100 34,00 €

608145 Turkish Airlines  Airbus A340-300 1/200 15,50 €

608930 United Airlines  Boeing 757-200 1/200 15,50 €

Ursprünglich für den Bordverkauf konzipiert, glänzen die Kunststoff-Steckmodelle der Traditionsmarke 
Wooster durch ihre Größe und ein ansprechendes Finish bei gutem Preis-/Leistungsverhältnis. Wooster-
Modelle gibt es in den Größen 1:250 bis 1:100, sie werden mit einem eleganten Standfuß geliefert und sind 
mit wenigen Handgriffen ohne Kleber zusammenzubauen. Der Vertrieb aller Wooster-Modelle erfolgt weltweit 
exclusiv durch Herpa. 

Originally designed for inflight sales, the plastic push-fit models of the traditional brand Wooster shine with 
an attractive finish and a great value for the money. Wooster models are available in the scales 1/250 to 
1/100, include an elegant display stand, and can be assembled in no time without a drop of glue. Herpa is 
the worldwide exclusive distributor of Wooster models.
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Herpa Miniaturmodelle GmbH . 90599 Dietenhofen . Germany . Tel. +49(0)9824.951-00 . Fax +49(0)9824.951-200 . www.herpa.de

Bei einigen Modellabbildungen handelt es sich um Vorserienmuster. Änderungen vorbehalten. 
Various photos in this brochure have been taken from pre-production samples. Model details are subject to change.

Limitierte Auflage
Limited edition

Auslaufmodell
Discontinued model

Formneuheit
New type

HERPA WELTWEIT WORLDWIDE 

Ihr Herpa Fachhändler. Your Herpa dealer.

Germany, Austria, Switzerland,  
United Kingdom, France, Sweden, 
Denmark, Finland, Czech Republic, 
Poland, Hungary
Herpa Miniaturmodelle GmbH
Leonrodstr. 46-47
90599 Dietenhofen, Germany
Fon: 0049-9824-95100
E-Mail: herpa@herpa.de 

Andorra
Basar Valira
Av. De les Escoles, 7
Escaldes-Engordany, Andorra
Fon: 00376-821 459
E-Mail: info@basarvalira.com

BeNeLux
De Kleine Benelux b.v.
Postbus 121
7940 AC Meppel, The Netherlands
Fon: 0031-5222-51400
E-Mail: info@dekleinemeppel.nl

Canada
Promotex Inc.
41, 2nd Avenue NE, Box 219
Manitoba, Altona
MB R0G0B0, Canada 
Fon: 001-9024722381
E-Mail: ameyer@eastlink.ca

Chile
Comercial Teba Limitada
Huerfanos 875 L.27
Santiago Chile 
Fon: 0056-2-3411271
E-Mail: felipe@ja.cl

Colombia
Carlos Gaviria Intern. Export Bureau 
Centro Commercial Palmetto 
Plaza local 247, Calle 9 no. 48-81
Cali, Colombia
Fon: 0057-26653402
E-Mail: intlexportbureau@gmail.com

Ecuador
Hobbyshop S.A.
Shyris N32-127 y Eloy Alfaro
Quito, Ecuador
E-Mail: fseelig@panchonet.net

Greece
K. Kalfakis OE
Protopapadaki 67
11147 Galatasi Athens, Greece
Fon: 0030-210-6468220
E-Mail: kk@kalfakis.gr

Hong Kong
Expresso Wings Ltd.
31/F CNT Tower
338 Hennessy Road
Wan Chai, Hong Kong (S.A.R.), China
Fon: 00852-28311334
E-Mail: enquiry@expressowings.com

Iran
Apadana Modeling Co.,Ltd.
Unit 1, No. 44, Shadab St.,
Sepahbod Gharani St.,
Postal Code 1598964714
Tehran
Fon: 0098-2188893653
E-Mail: info@apadanamodeling.com

Israel
Z. Wilentzik & Sons, Ltd.
123 Alenbi Street
Tel Aviv, Israel
Fon: 00972-356038-70
E-Mail: wilen@barak.net.il

Italy
Corel S.r.l.
Via Zuretti 5
20125 Milano, Italy
Fon: 0039-02-66982895
E-Mail: info@corel-srl.it

Japan
Kokusai Boeki Kaisha Ltd.
Katsushika-Ku
25-12 Yotsugi 5 - Chome
124 Tokyo, Japan
Fon: 0081-3-36947281
E-Mail: modelcar@kokusaiboeki.co.jp

Malta
Modeltoys Ltd.
Geronimo Abos Str.
Iklin BZN 11, Malta
Fon: 00356-21438201
E-Mail: win@model-toys.com

Philippines
Lil’s Futaba
G/F., Park Square I.
Ayala Center
Makati City, Philippines
Fon: 00632-8191646
E-Mail: lilstamiya@pldtdsl.net

Portugal
Airmarket
Rua C Edificio 124, 
Piso 2, Gab 6, Aeroporto de Lisboa
1700-008 Lisboa, Portugal
Fon: 00351-919316067
E-Mail: info@airmarket.com.pt

Russia
Herpa GUS
1-Institutsky Projezd 1
Office 405
109428 Moskau, Russia
Fon: 007-495-3710152
E-Mail: herpa@utech.ru

Singapore
The Orchard Store
Hotel Grand Central
22, Cavenagh Road #01-02
Singapore 229617
Republic of Singapore
Fon: 0065-9662-5248
E-Mail: office@orchardstore.com.sg

Spain
Aneste - Datank, S.L.
C/Rio Tormes no. 92
28110 Algete (Madrid), Spain
Fon: 0034-91-6282456
E-Mail: info@anestedatank.com

South Africa
Freddy´s Toys Shop
Cor. Andries & Pretorius Str.
Shop 38 Sanlam Centre
Pretoria 0002, South Africa
Fon: 0027-12-3220083
E-Mail: modelcar@mweb.co.za

South Africa
The Aviation Shop
P.O. Box 904
2156 Randpark Ridge, South Africa
Fon: 0027-11-7953270
E-Mail: karel@aviationshop.co.za

Taiwan
Solar Brothers Company Ltd.
3F, No. 12, alley 30, lane 358
Rueiguang Road 
Taipeh, Taiwan
Fon: 00886-287511511
E-Mail: solbros@tpts5.seed.net.tw

USA
Daron Worldwide Trading Inc.
24 Stewart Place, Unit 4
Fairfield, NJ 07004-1631, USA
Fon: 001-973-8820035
E-Mail: sales@daronwwt.com

Historischer Flugzeugtyp oder historische Bemalung
Historic aircraft type or historic livery

Tatsächliche Modelllänge
Actual model length

<––>Neuheit Jan-Feb
New item Jan-FebN 01-02

Neuheit März-Apr
New item Mar-AprN 03-04

Unverbindliche Preisempfehlung, innerhalb EU incl. MWST. Recommended retail prices, incl. VAT inside the EU. Stand 1.1.2011
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